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C R N A  G O R A 

SKUPŠTINA CRNE GORE 

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport 

Broj: 33/22-5/35 

EPA 614 XXVII 

Podgorica, 20. decembar 2022. godine 

 

 

ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET 

Na osnovu člana 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu 

i sport, sa 20. sjednice, održane 19. decembra 2022. godine, dostavlja Odboru za ekonomiju, 

finansije i budžet Skupštine Crne Gore, kao matičnom odboru, sljedeće 

 

M I Š LJ E NJ E                                                                                                                             

O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2023. GODINU 

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport je, u skladu sa članom 137 stav 2 Poslovnika Skupštine 

Crne Gore, razmotrio Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu, u dijelu koji se 

odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke i tehnološkog 

razvoja, Ministarstvo kulture i medija, Ministarstvo sporta i mladih i Ministarstvo 

ekonomskog razvoja i turizma (Program, potprogrami i aktivnosti koje se odnose na oblasti 

intelektualne svojine). 

Obrazloženje Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu, dao je Bojan Paunović, v. d. 

generalnog direktora Direktorata za državni budžet u Ministarstvu finansija, sa posebnim osvrtom 

na osnovne principe za utvrđivanje budžetske politike, odnosno projekciju sredstava za 2023. 

godinu, za oblasti koje su u nadležnosti Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, a koja su, za 

svaku budžetsku jedinicu, značajno uvećana u odnosu na prethodni period. 

Predstavnici resornih ministarstava su iznijeli stavove u odnosu na izdvojena sredstva za 2023. 

godinu po programskoj klasifikaciji u okviru različitih glavnih programa i osvrnuli se na pregled 

planiranih izdataka za 25 programa, 37 potprograma i 82 aktivnosti za potrošačke jedinice iz resora 

prosvjete; nauke i tehnološkog razvoja; kulture i medija; sporta i mladih; i ekonomije (u dijelu 

intelektualne svojine).  

Kada je riječ o iznosu opredijeljenih sredstava za potrošačku jedinicu Ministarstvo sporta i mladih, 

ministar Vasilije Lalošević je, uprkos povećanju od 6,7% za narednu budžetsku godinu, kao i 

kompromisnom rješenju sa Ministarstvom finansija, iznio primjedbe u odnosu na predviđeni 

budžet, iz razloga što će nedostajati značajan iznos sredstava za finansiranje svih aktivnosti 

planiranih od strane nacionalnih sportskih saveza. Takođe, nedostajaće sredstva za isplatu 

doživotnih mjesečnih naknada za ostvareni vrhunski reprezentativni rezultat u sportu, kao i 

sredstva za veću pomoć perspektivnim mladim sportistima. Jasna Mijović, v. d. sekretara 

Ministarstva prosvjete, istakla je da se uvećanje od 25,14% za ovu potrošačku jedinicu, za narednu 
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budžetsku godinu, odnosi, uglavnom, na planirano uvećanje zarada zaposlenih na svim nivoima 

obrazovanja, te da se 64,8% ukupnog budžeta Ministarstva prosvjete opredjeljuje za isplatu zarada 

zaposlenih. Dobrila Vlahović, v. d. generalne direktorice Direktorata za kulturnu baštinu u 

Ministarstvu kulture i medija, istakla je da je budžet za 2023. godinu, za oblast kulture, uvećan za 

oko 37,15% u odnosu na prethodnu godinu, te da će, kroz navedeno povećanje, ovo Ministarstvo 

obezbijediti sredstva za: podršku i podsticaj razvoja kulture na osnovu konkursa; realizaciju 

projekata od značaja za unapređenje sektora kulture na lokalnom nivou; podršku mladim 

talentima; međunarodnu promociju i saradnju; kao i za podršku festivalima od posebnog značaja 

za kulturu Crne Gore. Takođe, istakla je da su značajno uvećana sredstva i za oblast medija, kao i 

da su u potpunosti uvaženi zahtjevi Radio-difuznog centra. Marijeta Barjaktarović-Lanzardi, v.d. 

generalne direktorice Direktorata za inovacije i pametnu specijalizaciju u Ministarstvu nauke i 

tehnološkog razvoja, izrazila je zadovoljstvo u odnosu na uvećanje budžeta za ovu potrošačku 

jedinicu, koje iznosi 79%, a odnosi se na članstvo u naučno-istraživačkim organizacijama i 

međunarodnim naučnim programima i na transfer institucijama, tj. na finansiranje naučno-

istraživačkih programa i projekata. Kao rezultat reformskih aktivnosti, opredijeljeni iznos 

sredstava za oblast inovacija u Predlogu budžeta je, takođe, značajno uvećan. Na kraju, Jasna 

Vujović, generalna direktorica Direktorata za unutrašnje tržište i konkurenciju u Ministarstvu 

ekonomskog razvoja i turizma, istakla je značaj uvećanja budžetskih sredstava i za ovu potrošačku 

jedinicu i ukazala na najznačajnije aktivnosti planirane od strane Direktorata za unutrašnje tržište 

i konkurenciju, a koje se odnose na oblast intelektualne svojine.   

Nakon rasprave, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport je jednoglasno (sedam glasova 

„za“), podržao Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2023. godinu, u dijelu koji se odnosi 

na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke i tehnološkog razvoja, 

Ministarstvo kulture i medija, Ministarstvo sporta i mladih i Ministarstvo ekonomskog 

razvoja i turizma (Program, potprogrami i aktivnosti koje se odnose na oblasti intelektualne 

svojine) i predlaže Odboru za ekonomiju, finansije i budžet, kao matičnom odboru, da 

predloži Skupštini Crne Gore, da ga usvoji.  

 

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA ODBORA 

                                                                                  dr Dejan Đurović, s.r.       

 

 


